

pravidla publikacni cinnosti

42 messages

Alice Nemcova Tejkalova <alice.tejkalova@fsv.cuni.cz>

Wed, Aug 19, 2015 at 11:34 PM

To: iksz@fsv.cuni.cz

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v příloze naleznete *Pravidla publikační činnosti pro Institut komunikačních studií a žurnalistiky na FSV UK*. Dokument vznikl na základě mého téměř půlročního zabývání se texty dedikovanými v posledních letech IKSŽ a v souvislosti s dosavadní minimální zpětnou vazbou, kterou jsme na IKSŽ k naší publikační činnosti měli. Byl konzultován s vedením fakulty i vedoucími kateder. Týká se odborných publikací, v části věnované plagiátorství pochopitelně i tvůrčí umělecké činnosti. Berte tato pravidla jednak jako interní materiál (školitele studentů doktorského studia žádám, aby s nimi seznámili své doktorandy, a všechny, aby je důsledně uplatňovali i při konzultování kvalifikačních prací), jednak jako začátek diskuse ke kvalitě tvůrčí a vědecké publikační činnosti na institutu, která nás čeká v následujícím roce. V souladu s jejími výsledky mohou být pravidla přepsána dle dalších připomínek a požadavků. Pravidla vymezují jak základní publikační mantinely, tak seznamují s na IKSŽ dosud nediskutovanou záležitostí posledních let, tzv. predátorskými časopisy.


V souvislosti s řadou pomluv a nedorozumění šířících se institutem, fakultou, univerzitou, jinými pracovišti v zemi i za hranicemi České republiky a bohužel nevratně poškozujících dobrou pověst nás všech, jsem nesmírně ráda, že Vás mohu po rozsáhlé rešeršní práci ve spolupráci s odbornými pracovišti ujistit, že naš institut žádné problémy s dedikovanými publikacemi nemá. Kdo říká, či píše něco jiného, nemluví/nepíše pravdu a ponese za to veškerou odpovědnost, zejména za poškozování dobré povesti IKSŽ.

Na jaře se nicméně definicí a rozpoznáváním tzv. predátorských časopisů zabývala Ústřední knihovna UK a téma je na tolik závažné, že varování před tímto typem časopisů je maximálně na místě. Stejně tak je na místě debatovat o kvalitě publikačních platforem zvolených pro texty dedikované IKSŽ a jasně se domluvit, jaké jsou aktuální podmínky financování a co je naším cílem. I proto jdou pravidla svými nároky nad rámec stávající metodiky a připravují nás na nový způsob hodnocení publikací, jehož vývoj mám možnost zprostředkovaně sledovat.

Přeju Vám, abyste predátory, se kterými se potkáte, zdárně odhalili, děkuju Vám i Vaším spoluautorům za publikace dedikované našemu pracovišti a pevně doufám, že Vás nedávné dění neodradí od toho nejdůležitějšího, totiž psaní odborných textů. Necht' Vás psaní stále baví a jsou Vám při něm v případě nejistoty tato pravidla oporou!

Hezký zbytek léta!

Alice N. Tejkalová

 Pravidla publikacni cinnosti.pdf

263K